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Novi Sad, Evropska prestonica kulture za 2021. godinu, prirediće Novosađanima i brojnim
gostima iz regiona i inostranstva prvi režirani doček Nove godine i to na četiri lokacije, uz više
od 50 izvođača. Posle potvrđenih nastupa Plavog orkestra, S.A.R.S-a i Darka Rundeka na Trgu
slobode i Kreše Bengalke, Džona Akvavive i drugih u Studiju M, poznat je program koji će se
31. decembra odigrati na preostale dve lokacije - na Trgu republike i u Dunavskom parku.

      

   Program na Trgu republike počeće već u podne, uz nastupe sastava The Gift, JeuNS, Čičini
čvorci i mnoge druge, dok se u Dunavskom parku od 11h očekuje najbolja zabava za najmlađe
uz dečje horove, plesna i dramska studija i brojne dodatne sadržaje.
   Veoma posećena lokacija prošlogodišnjeg dočeka, novosadski Trg republike, predstaviće
svojevrsno zagrevanje za doček Nove godine tokom dnevnih žurki uz bendove najrazličitijih
žanrova, dok će njegovu muzičku čaroliju obojiti i autentični restorani sa svojom
gastronomskom ponudom, kao i lokalni proizvođači zanatskog piva i domaćih vina sa Fruške
Gore. Jedni od omiljenih novosadskih perfomera, bend The Gift će uz britanski rokenrol zvuk
napraviti pravu žurku, dok će JeuNS na binu Trga Republike doneti nesvakidašnji zvuk
afro-popa i muziku punu pozitivne energije. Pravo uživanje uz jazz-teatar, fusion, rock i
eksperimental pružiće nam sjajan sastav Čičini čvorci, a na kraju programa posetioci će se
provoditi uz Resident DJ Dirty i najprepoznatljivije šlagere, kao i uz Resident bend Street meat
koji će na gitari i violončelu posetiocima predstaviti hitove klasične muzike i hitove domaćeg
rocka u svom neobičnom i originalnom stilu.
   Za najmlađe Novosađane, Novosađanke i njihove drugare organizovan je bogat program
dečjeg dočeka Nove godine u Dunavskom parku. Slavlje za mališane počeće 31. decembra u
11 časova kada će program otvoriti plesni studio „Dance revolution“, uz koreografije i kostime
koji oživljavaju bajke i priče u kojima su deca glavni akteri. Uobražena kraljica, talentovani
kompozitor i vesela dvorska luda glavni su likovi edukativnog, dinamičnog i zabavnog mjuzikla
koji će predstaviti kreativni studio „Čarolija“, nakon koga će nastupiti dobro poznat i višestruko
nagrađivani novosadski dečiji hor „Zvončići“. Interaktivni koncert „Avanture Leteće Gitare“
Branimira Rosića napraviće savršen uvod za dolazak Deda Mraza koji će se, u organizaciji
dramskog kluba „Teatrilo“, obratiti deci, nakon čega će uslediti crtanje po specijalno
napravljenoj statui za ovu priliku i mnoga iznenađenja.
   Fondacija Novi Sad 2021 kao organizator predstojeće novogodišnje proslave pokloniće
Novosađanima i gostima Novog Sada doček sa najraznovrsnijim umetničkim programom do
sada. Nakon dnevnog programa, na glavnom novosadskom trgu nastupiće velikani domaće i
regionalne scene Plavi orkestar, Darko Rundek i S.A.R.S, dok će u Studiju M uživati ljubitelji
tehno i rep muzike uz više od 10 domaćih, regionalnih i inostranih izvođača među kojima su
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John Acquaviva, Krešo Bengalka, Kristijan Molnar, Yeah Left, Rasheed, Aleksandra Duende i
drugi. Kako je Studio M jedina lokacija sa ograničenim kapacitetom, jedini je događaj u sklopu
dočeka Nove godine za koji će se ulaz naplaćivati, dok je za ostale programe u sklopu proslave
Nove godine ulaz besplatan. Ulaznice za Studio M u prodaji su na prodajnim mestima Gigs
Tixa.
   Umetnički koncept dočeka predstojeće 2018. godine poveren je autorskom timu reditelja,
scenografa, dizajnera svetla i video umetnika pred kojima je specijalan zadatak da Novi Sad u
novogodišnjoj noći oživi svoje zgrade, ulice i centralne trgove, a premijerno u Srbiji, specijalno
za Novi Sad, princ Đorđe Karađorđević lično će dizajnirati vatromet.
   Tekst i foto: Novi Sad 2021
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